



Δελτίο Τύπου

Αθήνα, 25 Μαΐου 2008

Ο Υπουργός Ανάπτυξης **κ. Χρήστος Φώλιας**, πραγματοποίησε επίσημη επίσκεψη στην Κυπριακή Δημοκρατία μεταξύ 23 και 24 Μαΐου 2008. Συναντήθηκε με τον Πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας **κ. Δημήτρη Χριστόφια**, τον Υπουργό Εξωτερικών **κ. Μάρκο Κυπριανού**, τον Υπουργό Δικαιοσύνης και Δημόσιας Τάξης **κ. Κύπρο Χρυσοστομίδα**, τον Υπουργό Εμπορίου **κ. Αντώνη Πασχαλίδη** και τον πρόεδρο του Κυπριακού Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου (ΚΕΒΕ) **κ. Μάνθο Μαυρομάττη**.

Κατά τη διάρκεια των διμερών επαφών του, ο Υπουργός Ανάπτυξης **κ. Χρήστος Φώλιας** συζήτησε όλες τις τελευταίες εξελίξεις στο Κυπριακό, ανέπτυξε θέματα διμερούς επιχειρηματικής συνεργασίας, όπως επίσης την ανάπτυξη κοινοπραξιών ελληνικών και κυπριακών επιχειρήσεων και, ταυτόχρονα, τη διερεύνηση όλων των επιχειρηματικών δυνατοτήτων, που μπορούν να αξιοποιήσουν οι κοινοπραξίες αυτές, προς την Νοτιοανατολική Ευρώπη και τη Μέση Ανατολή.

Ο Υπουργός Ανάπτυξης **κ. Χρήστος Φώλιας** απεύθυνε χαιρετισμό στα εγκαίνια της 33^{ης} Διεθνούς Έκθεσης Κύπρου σημειώνοντας ότι, «Ελλάδα και Κύπρος εργαζόμαστε από κοινού για να προσδώσουμε στη γειτονιά μας εχέγγυα ασφάλειας, ειρήνης και ευημερίας. Μέσα από τους διεθνείς οργανισμούς, την Ε.Ε και την περιφερειακή συνεργασία, στηρίζουμε την ευρωπαϊκή προοπτική των γειτόνων μας, προσδοκώντας σε μια αμοιβαιότητα πλεονεκτημάτων. Για ένα καλύτερο μέλλον ολόκληρης της περιοχής που ευελπιστούμε σύντομα να μεταφραστεί και σε μια αμοιβαιότητα συμφερόντων. Χρειαζόμαστε ένα ασφαλές και ειρηνικό περιβάλλον για να επενδύσουμε τις αναπτυξιακές μας προσπάθειες σε ρεαλιστική και μακροχρόνια βάση. Χρειαζόμαστε μηχανισμούς και μέτρα οικοδόμησης εμπιστοσύνης για να προωθήσουμε συνεργατικά εγχειρήματα και όχι ακραίες εκδηλώσεις έντασης».



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ



ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
& ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

Μετά τη συνάντηση του Υπουργού Ανάπτυξης με τον πρόεδρο του ΚΕΒΕ ανακοινώθηκε η διοργάνωση συναντήσεων ελληνικών και κυπριακών επιχειρήσεων, σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, στις 24 και 26 Νοεμβρίου 2008 αντίστοιχα. Κατά τη διάρκεια των επίσημων επαφών του ο Υπουργός Ανάπτυξης κ.Χρήστος Φώλιας συζήτησε εκτενώς το ζήτημα της ενεργειακής συνεργασίας μεταξύ Ελλάδας και Κύπρου.